Przedsiebiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z 0.0.
ul. Dgbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

PGM POLKOW!ICE
Serce do $rodowiska

Polkowice, dnia;.fii"l 04.2024r

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez
przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ,ustawa Pzp" na zadanie pod
nazwa: ,,Dostawa samochodu z napedem elektrycznym i zabudowa typu furgon” Nr spr. 7/2024

Zgodnie z art.284 ustawy Pzp, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na postawione przez Wykonawcow
pytania do w/w postepowania o udzielenie zamowienia publicznego:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy dopusci pojemno$é baterii 45 KWh?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza pojemnosci baterii 45 KWh.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci ogumienie 205/60 R167?
OdpowiedZ:

Zamawiajgcy dopuszcza ogumienie 205/60 R16.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw naprawczy zamiast kola zapasowego?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza zestawu naprawczego zariast kota zapasowego.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci koto zapasowe w pokrowcu umieszczone w przestrzeni tadunkowej?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza kofo zapasowe w pokrowcu umieszczone w przestrzeni
fadunkowey.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci katalog czesci w formie online?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy skredla zapis rozdziatu IV. 1 pkt V.19 SWZ . Katalog czesci w jezyku polskim
nie jest wymagany. W przypadku posiadania przez Wykonawce katalogu czesci Wykonawca moze
udostepnic go w formie online.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy w wyposazeniu ,Domowa stacja tadujgca z kablem min 22kW” wymaga dostarczenia
urzgdzenia czy tez montazu tego urzgdzenia w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego?
OdpowiedZ?: Zamawiajgcy wymaga dostarczenia w wyposazeniu domowej stacji fadujgcej min 22 kW.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajgcy w wyposazeniu , Urzgdzenie GPS, ktére ma by¢ kompatybilne z programem firmy
ADDSECURE Sp. z o.0. stosowanym przez Zamawiajgcego” wymaga montazu urzgadzenia w
samochodzie czy tez po stronie wykonawcy jest pokrycie innych optat zwigzanych z uzytkowaniem
urzadzenia typu abonament, optaty okresowe, ustugi dodatkowe Swiadczone w okresie uzytkowania
pojazdu, itp. ?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wymaga montazu urzgdzenia GPS w samochodzie.
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Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy w wyposazeniu ” certyfikat CoC” oraz .homologacja w jezyku polskim” dopuszcza
dostarczenie certyfikatu CoC w jezyku angielskim i oéwiadczania zawierajgcego dane i informacje
niezbgdne do rejestracji i ewidencji pojazdow W jezyku polskim bez homologacji w jezyku polskim? Do
rejestracji pojazdu konieczne s3 te dwa powyzsze dokumenty. Nie jest wydawana homologacja w jezyku
polskim, a CoC jest w jezyku angielskim.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie certyfikatu CoC w jezyku angielskim i o$wiadczania
zawierajgcego dane i informacje niezbedne do rejestracji i ewidencji pojazdéw w Jezyku polskim bez
homologacji w jezyku polskim.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajgcy w wyposazeniu ,Katalog czesci w jezyku polskim”
zapisu? Wykonawca nie dostarczy katalogu czesci zamiennych.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy skresla zapis rozdziatu (V.1 pkt V.19 SWZ . Katalog czesci w jezyku poiskim
nie jest wymagany. W przypadku posiadania przez Wykonawce katalogu czesci Wykonawca moze
udostepnic go w formie online.

dopuszcza usuniecie tego

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajgcy w wyposazeniu ,Gwarancja 24 miesigce bez limitu kilometrow” dopuszcza petng
gwarancje 3 lata lub 100 000 km w zaleznosci co nastgpi pierwsze?

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza peing gwarancje 3 lata lub 100 000 km w zaleznosci co nastgpi
plerwsze.

Pytanie nr 11

We wzorze umowy jest zapis ,Wykonawca zapewni staly serwis i przeglady gwarancyjne w okresie
udzielonej gwarancji” Czy koszty zwiazane z serwisem | przeglgdami okresowymi beda po stronie
Wykonawcy czy Zamawiajgcego?

OdpowiedZ: Koszty zwigzane z serwisem I przegladami okresowymi beda po stronie Zamawiajgcego.

Pytanie nr12
Samochdd z napedem elektrycznym i zabudowa typu furgon. Czy Zamawiajgcy dopuszcza samochod
z napgdem elekirycznym rodzaj: samochdd ciezarowy, podrodzaj: VAN lub podrodzaj: wielozadaniowy?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza samochéd z napedem elektrycznym rodzaj: samochdd
ciezarowy, podrodzaj VAN lub podrodzaj wielozadaniowy.

Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust. 1 usta

zakresie.
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